

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp

http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

http://www.ahfc.gov.cn

激情红五月 “油”你更精彩

400万元加油卡等您来中福厅拿

耿学梅副厅长调研阜阳福彩工作

5月24日上午,省民政厅副厅长耿学梅一行亲赴阜阳市福彩中心,调研指导福彩发行工作。耿学梅副厅长在简要听取阜阳福彩工作汇报后,随即前往中福在线销售厅进行实地考察调研。

阜阳市福彩中心主任宫兴武向耿学梅副厅长一行汇报了阜阳市2018年度福彩工作情况。2018年度阜阳市共发行福利彩票4.617亿元,同比销量增幅6.6%,位居全省第七。其中传统型电脑票销售2.19亿元,同比增幅8.1%,中福在线视频票销售1.28亿元,同比

增幅13.3%。

耿学梅副厅长对阜阳福彩取得的销量成绩和社会效益给予了充分肯定。

耿学梅副厅长在中福在线阜王路大厅,实地查看了环境卫生、安全设备等软硬件设施,向工作人员询问了大厅销售情况、服务措施等,并与现场的彩民亲切交谈,征询他们对大厅从设施设备到服务态度等各方面的建议和意见。耿学梅副厅长指出,福利彩票发行的宗旨是“扶老、助残、救孤、济困”,购彩是奉献爱心,鼓励彩民多人少

买,重玩轻博。

实地调研后,耿学梅副厅长语重心长地对阜阳福彩工作人员说,福彩发行工作要注重“创新发展”与“规范管理”双轮驱动,突出“市场开拓”与“公益品牌”双向推进,要坚持“安全运行、健康发展”的工作方针,弘扬福彩文化、践行社会责任,以提质增效为中心,以促进转型升级为主线,深化改革、强化创新。同时要注重提高服务质量,为彩民提供优质高效的服务,让广大彩民舒心购彩,满意购彩。

(卜一凡)



安庆福彩志愿者福利院献爱心



为体现福彩发行宗旨,弘扬福彩正能量。5月30日上午,安庆市潜山县中福在线销售厅全体员工们组成志愿服务队,前往潜山县社会福利院,开展“2019年公益行关爱儿童”慰问活动。

福利院工作人员带着福彩志愿者们参观了福利院的育婴室及活动室,详细介绍孩子们的生活、学习和康复情况,这里的孩子们有的先天残疾,有的疾病缠身,志愿者们给孩子们发放了精心准备的玩具、食品等慰

问品,并积极与孩子们进行了互动活动,屋子里充满了欢声笑语,让孩子们深切感受到了社会大家庭的温暖。残障儿童是一个特殊群体更需要社会的关心与帮助,我们福彩人更应该有义不容辞的责任与义务来关爱他们关怀他们。

活动虽然短暂,却让每一位福彩员工受到了一次心灵的洗涤,让这样一个平凡的日子变得特殊而有意义,也希望福利院的孩子们也享有一个快乐的“六一”儿童节。(高涛)

蚌埠福彩慰问困难家庭患病儿童

“六一”儿童节来临之际,为践行福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,同时为了贫困家庭的孩子们能度过一个开心快乐的儿童节,5月29日上午,蚌埠福彩工作人员深入蚌埠市救急难基金会援助的五户困难家庭慰问,向其身患重病的孩子送上节日礼物和福彩的关爱,同时给每个孩子送上一千元慰问金。

此次慰问的五户困难家庭里,均有身患重病的孩子,有急性淋巴细胞

白血病、先天性心脏病等,使得本就不富裕的家庭不堪重负。在孩子们的家中,福彩慰问小组向家长们仔细了解了孩子的病情和恢复情况,鼓励他们乐观积极面对目前的困难,同时为他们加油鼓气。

重病儿童是社会弱势群体,应该得到更多的关爱。蚌埠福彩的爱心举措会一直延续下去,让更多的人感受到来自福彩大家庭的温暖。

(米晓蓉)



“天生一对”即开票添彩5.20

5月20日,简称“520”,谐音“我爱你”,因而被当下年轻人称为“表白日”。这一天,除了朋友圈爆晒甜蜜恩爱外,郎溪县民政局婚姻登记处的办证大厅也热闹非凡,不少新人都选择在这特别的日子登记结婚,情定终身。

上午8点,郎溪县福彩志愿小分队走进县民政局婚姻登记处,看到各

个窗口前已经排起幸福的长龙。新人们在志愿者的引导下,依次有序地来到窗口前填写信息,按下手印,办理好各项手续。每对新人的脸上都洋溢着幸福的笑容,整个大厅充满了喜庆的气氛。

为纪念这一特殊的日子,工作人员还为“520”领证的新人们举行了一场简洁又温馨的领证仪式,参加仪式

的每对新人在国徽下作出爱的承诺、许下爱的誓言,随后,颁证员将两张红艳艳的结婚证郑重地交到新人手上,并赠送他们一张“天生一对”福利彩票,祝愿新人们刮出好运气、再添新喜气。整场颁证仪式虽然简单短暂,但却充满浓浓的情谊,一阵阵掌声、一声声祝福,让这个“520”注定不同。

(黄德宝)

滁州彩民喜中双色球844万头奖

5月28日,在双色球第2019061期开奖中,我省滁州一彩民喜中一注844万元头奖。这也是我省彩民在今年中得的第19注双色球一等奖。

5月28日,周二,当晚双色球第2019061期开奖,红球中奖号码是:03、17、19、24、27、31,出球顺序是:27、17、19、24、03、31,蓝球号码是:12。本期全国中得6注一等奖,单注奖金8443688元,其中重庆2注,安徽、北京、四川、陕西各1注,共6注。我省中奖地址是位于滁州市天长市园林小区内滁州福彩第34091022号站点,该站点一彩民投注56元,自选8+1复式号码,喜中一注一等奖和若干固定奖,非常幸运!

当晚笔者电话联系上出奖站点销售员梁安民,据其介绍,他的站点是老站点,来购彩的大多是周边的老彩民。尤其是双色球开奖日,人气还是挺旺的。至于是谁的票中奖,就没有具体印象,反正打复式票的也很多。问起站点出奖情况,梁安民颇为自豪的说,就差双色球一等奖了!这下应该大满贯。

(盛文 许涛)



头条 安徽福彩今日头条



1. 安徽福彩一点资讯



安徽福彩新浪微博



安徽福彩抖音

责任编辑:盛文

美编:杨青